

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
«ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Πληροφορίες: Στέφανος Στεφανόπουλος
Σισμάνογλου 45 ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Τ: 2531357509

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (U.P.S.)

Στον πίνακα που ακολουθεί φαίνονται τα μηχανήματα που αφορούν την συντήρηση

Τμήμα	Μάρκα	Μοντέλο	Ισχύς	Μεταφορτικότητα
ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ	Powerware	9155	10KVA	2
ΜΕΘ	Powerware	9155	10KVA	2
ΤΕΠ	ACE	SENTRY/MULTISTANDARD-SM15	15KVA	1
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ	ACE	SENTINEL 5 PLUS 1000	10KVA	1
M.T.N.	ACE	SENTRY HPS HM 80	80KVA	1
ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ	AROS	SENTINEL RIELO	10KVA	1
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ	AROS	SENTINEL RIELO	5KVA	1

Η ισχύς της σύμβασης αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της από τα δύο μέρη, η δε εφαρμογή και χρέωση του Πελάτη από την επόμενη.

Η αρχική διάρκεια της παρούσας σύμβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος από την ημερομηνία εφαρμογής της. Η συντήρηση περιλαμβάνει κάθε αναγκαία για την καλή λειτουργία του μηχανήματος ενέργεια (επιθεώρηση, ρύθμιση και προληπτική ή επανορθωτική συντήρηση) κατά τις κανονικές ώρες εργασίας (από Δευτέρα έως Παρασκευή εκτός αργιών) καθώς και την χορήγηση και αντικατάσταση των αναγκαίων κατάλληλων ανταλλακτικών και υλικών (καινούργιων και σε άριστη κατάσταση) για την καλή λειτουργία του μηχανήματος.

Η αναγκαία ετήσια προληπτική συντήρηση των μηχανημάτων θα πραγματοποιείται δύο -2- φορές το χρόνο στο χώρο εγκατάστασής τους.

Η συντηρήτρια εταιρεία αναλαμβάνει όλα τα έξοδα συντήρησης (ανταλλακτικά, μετακινήσεις τεχνικών κλπ) όταν γίνεται η προληπτική συντήρηση.

Σε περίπτωση έκτακτης κλήσης πέραν των προγραμματισμένων θα υπάρχει επιπλέον χρέωση ημερησίως, βάση ενός συμφωνηθέντος ποσού, το οποίο θα αναφερθεί στην προσφορά.

Ο χρόνος απόκρισης για κάθε κλήση για service είναι 8 ώρες περίπου κατά τις εργάσιμες ημέρες (Δευτέρα – Παρασκευή) και εντός ωραρίου λειτουργίας των εταιρειών (09:00-17:00).

Η τεχνική εξυπηρέτηση εκτός των κανονικών ωρών εργασίας της συντηρήτριας εταιρείας (09:00-17:00) θα χρεωθεί επιπλέον, βάση ενός συμφωνηθέντος ποσού, το οποίο θα αναφερθεί στην προσφορά.

Σε περίπτωση που η αποστολή του μηχανήματος είναι αδύνατη (λόγω βάρους, όγκου κλπ.) η συντήρηση του μηχανήματος θα γίνεται στον χώρο εγκατάστασής του.
εταιρείας

Οι μπαταρίες και οι ανεμιστήρες που είναι αναλώσιμα υλικά καθώς και οι ζητούμενες από μας τροποποιήσεις των τεχνικών χαρακτηριστικών των μηχανών δεν θα καλύπτονται από την παρούσα σύμβαση και χρεώνονται με την εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών.

Η συντηρήτρια εταιρεία δεν θα φέρει καμία ευθύνη στην περίπτωση που δεν είναι δυνατή η παροχή τεχνικής εξυπηρέτησης για λόγους ανωτέρας βίας.

Η τιμολόγηση του Πελάτη θα γίνεται κάθε εξάμηνο, μετά από την προγραμματισμένη τακτική επίσκεψη, με βάση την συμφωνημένη χρέωση .

Το συμβόλαιο δεν καλύπτει εξοπλισμό που υπέστη βλάβη ή καταστροφή από φυσικά φαινόμενα (κεραυνό, φωτιά, πλημμύρα, σεισμό), βανδαλισμό ή ατύχημα.

Η τυχόν αντικατάστασή του θα χρεώνεται ξεχωριστά.

Κομοτηνή 29-12-2020


ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΓΕΝ. ΠΟΣΤΟΚΩΜΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ